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                                                     У К Р А Ї Н А
ДУБРОВИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
                                                         ВІДДІЛ  ОСВІТИ

                 НАКАЗ

25.01.2013                                 м.Дубровиця                          

№ 35
Про підсумок районного методичного                                                                  фестивалю «Інноваційні навчально-

виховні технології 
З метою виявлення, підтримки творчо працюючих вчителів фізики, математики, інформатики, популяризації і впровадження прогресивних навчальних технологій в районі був проведений 21.01.2013 року на базі навчально-виховного комплексу ’’Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів’’ методичний фестиваль “Інноваційні навчально-виховні технології”. Учасники фестивалю обмінялися досвідом використання нових технологій навчання при викладанні фізики, математики, інформатики, презентували свої  творчі доробки. Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломом учасника методичного фестивалю:

-  Красюк Клавдію Петрівну, вчителя фізики Висоцької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за  презентації : «Спеціальна теорія відносності», «Електромагнітні хвилі в природі і техніці»  ;  

- Сімаченко Світлану Миколаївну, вчителя математики  Дубровицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 за посібник  «Математичний калейдоскоп» ; 
-   Анішкевич Аллу Вікторівну, вчителя інформатики та фізики Сварицевицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за посібник «Інформаційні освітні технології в навчальній діяльності»;
-   Котяша Володимира Федоровича, вчителя математики навчально-виховного комплексу  «Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» за посібник «Збірник контрольних робіт з математики.11 клас.»;
-   Чудінович Ларису Олександрівну,  вчителя математики навчально-виховного комплексу «Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» за посібник «Тематичні контрольні роботи. Алгебра .7 клас»;
- Гаврильчик Галину Василівну, вчителя інформатики навчально-виховного комплексу ’’Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів’’ за посібник «Позакласні заходи з інформатики».
2. Методисту районного методичного кабінету Лаврович Т.В. з навчальними посібниками, презентаціями учасників методичного фестивалю ознайомити вчителів фізики, математики, інформатики на засіданнях методичних об’єднань.

3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою
В.о. начальника відділу освіти



Н.І.Стасюк
Наказ підготувала 

Методист районного

методичного кабінету                                                 Т.В.Лаврович

Погоджено                                                           

Завідувач районного

методичного кабінету                                                  Т.Ф.Таборовець

