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     У К Р А Ї Н А

          ДУБРОВИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
                          УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

                                                          НАКАЗ 
18.03.2013                                   м.Дубровиця                           
       № 149

Про організацію проведення експертизи 

досягнень у навчанні випускників 

навчальних закладів – претендентів 

на нагородження медалями

у 2012/2013 навчальному році

Згідно з Законом України «Про загальну середню освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України                              від 18.02.2008  № 94, зареєстрований у Міністерстві юстиції України              від 27.02.2008 за № 151/14842) зі змінами, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 23.11.2010 №1116, зареєстрованим     у Міністерстві юстиції України 09.12.2010 за №1237/18532,                       наказу Міністерства освіти і науки України від 17.03.2008 № 186                 «Про внесення змін до Положення про золоту медаль «За високі досягнення    у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», Інструкції               про переведення та випуск учнів (вихованців) навчальних закладів            системи загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства      освіти і науки України  від 14.04.2008  № 319 та з метою здійснення контролю за дотриманням вимог щодо нагородження медалями випускників навчальних закладів

НАКАЗУЮ:

1.Головному спеціалісту (Рабешко Г.З.): з 22.04.2013 – 26.04.2013 року
провести перевірку ділової документації навчальних закладів з питань виконання навчальних планів і програм та відповідності оцінювання навчальних досягнень випускників – претендентів на нагородження медалями; 

здійснити контроль за станом роботи навчальних закладів з питань дотримання ними вимог Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, якісного виконання змісту і обсягу навчальних дисциплін, визначених відповідними робочими навчальними планами і освітніми программами;
до 04.05.2013 року за підсумками проведеної експертизи визначити відповідність оцінювання досягнень у навчанні випускників – претендентів на нагородження медалями до вимог Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні» і внести зміни до бази даних претендентів на нагородження медалями.

 До 06.05.2013 року узагальнити матеріали за підсумками проведеної роботи.

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:

до 15.04.13 надати до управління списки учнів, які є претендентами на нагородження медалями у 2012/2013 навчальному році, та класні журнали    11-х класів, у яких навчаються учні-претенденти на нагородження медалями. (згідно з графіком)

до 04.05.2013 року за результатами проведеної експертизи внести зміни до бази даних претендентів на нагородження медалями.

3.Головному спеціалістуРабешко Г.З. довести даний наказ до відома керівників загальноосвітніх  навчальних закладів.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник  управління                                                Н.І.Стасюк
