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     У К Р А Ї Н А

          ДУБРОВИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
                          УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

                                                          НАКАЗ 
29.03.2013                                 м.Дубровиця                                                №177
Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах району  у 2012–2013 навчальному році
Керуючись Положенням про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18 лютого 2008 року № 94 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 27 лютого 2008 року за №151/14842, зі змінами, ураховуючи лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 08 лютого 2013 року №1/9-92 „ Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах у 2012–2013 навчальному році” та наказ управління осіти і науки обласної державної адміністрації від 25.03.2013 року № 224 „Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах області у 2012–2013 навчальному році”,  

НАКАЗУЮ:
1. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів району: 

із метою виконання навчальних програм, проведення навчальних екскурсій і практики учнів у загальноосвітніх навчальних закладах скласти план заходів щодо закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації за 2012–2013 навчальний рік та забезпечити контроль за його реалізацією;


забезпечити організоване закінчення 2012–2013 навчального року у визначені Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України терміни;


забезпечити проведення державної підсумкової атестації у 4-х, 9-х і  11-х (12-х) класах у терміни, визначені Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України;

забезпечити проведення державної підсумкової атестації з математики (алгебра, геометрія) для випускників 9-х класів 28 травня 2013 року, для випускників 11-х класів 29 травня 2013 року;

         ужити заходів для забезпечення своєчасного інформування щодо завдань державної  підсумкової  атестації  (9 клас)  із  математики (алгебра і геометрія), російської мови; (11 клас) із математики (алгебра та початки аналізу і геометрія), російської мови;

забезпечити дотримання вимог відповідних нормативних документів під час нагородження випускників Золотою або Срібною медалями, видачі свідоцтв з відзнакою; організувати перевірку письмових робіт претендентів на нагородження медалями;

під час атестації екстернів забезпечити виконання вимог Положення про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 19 травня 2008 року № 431 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 03 червня         2008 року за №498/15189;

атестацію екстернів за курс загальної середньої та повної загальної середньої освіти провести у терміни, визначені для атестації учнів 9 та 11 класів відповідно;

визначити терміни проведення атестації екстернів за клас або з навчального предмета;

забезпечити вручення випускникам документів про повну загальну  середню  освіту  01 червня 2013 року,  про базову освіту учням, які закінчили      9 клас, – 12 червня 2013 року;

подати до 15.05.2013 року списки випускників, які звільнені від проходження державної підсумкової атестації та копію наказу про звільнення, відповідно до  Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти;

подати на затвердження   склад державних атестаційних комісій до 10 травня 2013 року.

2. Відділу загальної середньої та дошкільної освіти управління освіти, молоді та спорту  райдержадміністрації:

забезпечити навчальні заклади  варіантами третьої та четвертої частин завдань державної підсумкової атестації з математики для учнів  9 та 11 класів, російської мови;

з метою контролю за правильністю нагородження випускників Золотою або Срібною медалями здійснити вибіркову перевірку шкільної документації навчальних закладів , організувати контроль за перевіркою письмових робіт державної підсумкової атестації претендентів на нагородження медалями(склад комісії додається);

упродовж травня-червня  2013 року забезпечити контроль за дотриманням вимог щодо організації і проведення державної підсумкової атестації випускників, правильністю нагородження їх Золотою або Срібною медалями, видачею свідоцтв з відзнакою;
 з метою забезпечення об”єктивного проведення державної підсумкової атестації створити  в управлінні апеляційну комісію у складі:
Стасюк Н.І. –начальник управління– голова комісії





Члени    комісії  :

Легка Л.В. -  головний спеціаліст 

Рабешко Г.З. - головний спеціаліст відділу освіти

Таборовець Т.Ф. – завідувач райметодкабінетом відділу освіти

5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник  управління                                                Н.І.Стасюк
